4. Budapest varosrészei

A nagyobb vérosokhoz hasonléan Budapest is keriiletekbol és varosrészekbdl all. Egy-egy
keriilethez tobb varosrész tartozik, de egy-két esetben egy varosrész tobb keriilethez is tartozhat,

vagy éppen egyhez sem.

Rendelkezésiinkre allnak Budapest keriileteinek és varosrészeinek adatai a kerulet. txt,

a kapcsolo. txt ¢és a varosresz. txt allomanyokban.

1. Készitsen 0j adatbazist budapest néven! A mellékelt harom — tabulatorokkal tagolt,
UTF-8 kodolasu — szoveges allomanyt importalja az adatbézisba a fajInévvel azonos néven
(kerulet, kapcsolo, varosresz)! Az allomanyok elsd sora a mezOneveket tartalmazza.

A 1étrehozés soran allitsa be a megfeleld tipusokat és az elsddleges kulcsokat!

Tablak:

kerulet (szam, nev, lakossag, terulet)
szam A Kkeriilet sorszama romai szammal jeldlve (szoveg), ez a kulcs
nev A keriilet neve (szoveg), lires, ha a keriiletnek nincs neve
lakossag A lakossag szama az utolso felméréskor (szam)
terulet Teriilete km?-ben (valds szam, a tizedesjegyek szdma 2)

kapcsolo (azon, reszazon, keruletszam)

azon A keriilet €s a varosrész kapcsolatanak azonositoja (szam), ez a kulcs
reszazon A varosrész azonositoja (szam)
keruletszam A keriilet azonositdja (szoveg)

varosresz (azon, nev, lakossag)

azon A vérosrész azonositoja (szam), ez a kulcs

nev A varosrész neve (szoveg), ha nincs, akkor tires

lakossag A lakossag szdma (szam), ha nem ismert, akkor {ires

kerulet kapcsolo varosresz
¥ szam -——‘ ¥ azon I ¥ azon

nev reszazon nev
lakossag keruletszam lakossag
terulet

A kovetkezo6 feladatok megoldasandl a lekérdezéseket a zardjelben olvashaté néven mentse!

Ugyeljen arra, hogy a megolddsban pontosan a kivant mezdk szerepeljenek!

2. Sorolja fel lekérdezés segitségével a névvel rendelkezO keriileteket a romai szamukkal

egyiitt, név szerinti dbécérendben! (2neves)

Készitsen lekérdezést, amely megadja keriiletenként a népsiiriiséget (lakossag szama osztva
a teriilet nagysagaval)! A lista a keriiletek romai szamat ¢és a népstirtiség értékét tartalmazza,
az utobbi szerint csokkend sorrendben! (3suruseg)

Készitsen lekérdezést, amely meghatarozza a legkisebb, de ismert lakossagszamu véarosrész
nevét és lakossadganak szamat! Ha tobb ilyen van, akkor elegendd egyet megjeleniteni.
(4legkisebb)
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5. Készitsen lekérdezést, amely megadja azokat a varosrészeket, amelyek tobb keriilethez
tartoznak! A listaban a varosrész neve mellett jelenjen meg, hogy hany keriilethez tartozik!
(5t0bb)

6. Sorolja fel lekérdezés segitségével keriiletenként a véarosrészek szamat €s a varosrészek
lakossaganak osszegét! Ha egy varosrész tobb keriilethez tartozik, akkor mindegyik érintett
keriiletnél a teljes 1étszamadattal vessziik figyelembe a varosrészt. (6reszek)

7. A tobb keriilethez tartozo6 varosrészek, illetve hianyzé vagy pontatlan 1étszamadatok miatt
a varosrészek Osszlakossagabdl szamitott adat eltérhet a keriilet 1étszamadatatol. Adja meg
lekérdezés segitségével, hogy a XIII. keriilet varosrészeinek lakossagszam-osszege hanyad
része a Keriilet lakossagszam-értékének! (7pontossag)
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